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Об информировании о состоянии аварийности с участим детей
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Министерство образования и науки Алтайского края совместно с Главным управлением МВД России по Алтайскому краю в рамках межведомственного взаимодействия в целях организации деятельности по профилактике дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) с участием детей информирует, что на дорогах Алтайского края сохраняется тенденция роста уровня детского дорожно-транспортного травматизма (далее - ДДТТ), что требует принятия дополнительных мер реагирования.
За 3 месяца 2024 года количество дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) с участием детей увеличилось на 21,6% (с 37 до 45), на 100% уменьшилось количество погибших в них детей (с 3 до 0), число раненых увеличилось на 47,2% (с 36 до 53).
Количество ДТП, связанных с наездами транспортных средств на детей-пешеходов и пострадавших в них детей увеличилось на 9,5% (с 21 до 23). Каждое второе такое ДТП (52,2% от общего количества) произошло на пешеходных переходах (12 ДТП, 3 месяца 2023 года - 12, стаб.).
На 50,0% (с 2 до 3) увеличилось количество ДТП с участием детей-пешеходов, произошедшее в темное время суток. В момент ДТП у несовершеннолетних присутствовали световозвращающие элементы.
Количество ДТП с участием детей-пассажиров увеличилось на 31,3% (16 до 21), количество пострадавших в них детей на 93,3% (с 15 до 29), количество погибших детей снизилось на 100,0% (с 3 до 0).
Вместе с тем, на 400% (с 2 до 10) увеличилось количество детей, которые перевозились водителями без детских удерживающих устройств и ремней безопасности.
Особую озабоченность Госавтоинспекции ГУ МВД России по Алтайскому краю вызывает и увеличение на 75,0% (с 4 до 7) количества ДТП, в которых дети получили ранения по собственной неосторожности дети-пешеходы.
Кроме того, отмечается снижение уровня транспортной культуры и дисциплинированности водителей транспортных средств: на 15,2% (с 33 до 38) увеличилось количество ДТП с несовершеннолетними из-за нарушения Правил дорожного движения Российской Федерации водителями.
Из анализа аварийности следует, что профилактику детского дорожно-транспортного травматизма (далее - ДДТТ) необходимо проводить на постоянной основе. При этом очевидно, что самым действенным методом решения проблемы ДДТТ является совместная работа с образовательными учреждениями в данном направлении.
В целях снижения аварийности и профилактики ДДТТ на территории Алтайского края рекомендуем:
1. Организовать размещение информации о состоянии аварийности на территории края на сайтах муниципальных органов управления образованием, в системе «Сетевой край. Образование» и родительских чатах, уголках безопасности дорожного движения и иных информационных стендах образовательных организаций, местах массового посещения детьми и взрослыми.
2. При организации и проведении тематических родительских собраний, в том числе в режиме видеоконференций, приглашать сотрудников подразделений Госавтоинспекции края для рассмотрения вопроса профилактики ДДТТ.
3. Рекомендовать ответственным за профилактику ДДТТ лицам при проведении в образовательных организациях тематических инструктажей и «минуток БДД», направленных на пропаганду соблюдения ПДД Российской Федерации, уделить особое внимание популяризации использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности пассажирами, световозвращающих элементов пешеходами, средств пассивной защиты при управлении вело-, мототранспортом и использовании средств индивидуальной мобильности, а также разъяснению несовершеннолетним норм административной ответственности за нарушения ПДД Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]С целью оказания методической поддержки по вопросам организации мероприятий и заполнения отчетов Региональным центром по профилактике ДДТТ будет проведен вебинар 17.05.2024 в 11:00 посредством «Сферум» по ссылке https://clck.ru/3AcARh. Просим организовать участие в вебинаре ответственных за профилактику ДДТТ в муниципалитете, образовательных организациях, муниципальных УМЦ по профилактике ДДТТ, руководителей муниципальных загородных и пришкольных лагерей детского отдыха и оздоровления.
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